



**ОТЧЕТ
депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Осадчука Андрея Михайловича
перед избирателями за 2022 года**

Настоящий отчёт представлен в соответствии с пунктом 1 статьи 17 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Андрей Осадчук представляет интересы избирателей в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на непостоянной (неосвобожденной) основе, работает заместителем председателя Комитета по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству, является заместителем руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в парламенте Югры.

Андрей Михайлович – индивидуальный предприниматель, директор общества с ограниченной ответственностью «ЮГРАСТРОЙЦЕНТР».

Раздел 1 «Участие в работе Думы автономного округа и законодательные инициативы»

В 2022 году депутат принял участие в:

- одиннадцати заседаниях Думы автономного округа, на которых было принято 160 законов (из которых 18 базовых, 142 – о внесении изменений в действующие законы) и 444 постановления;
- десяти заседаниях комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству, где рассмотрели 80 вопросов;
- тринадцати заседаниях депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- более пяти заседаниях муниципальных дум Советского и Белоярского районов, города Нягани.

Наиболее значимыми темами стали вопросы, связанные с проблемой реализации в Югре обязательств по переселению за пределы автономного округа лиц, участвующих в мероприятии «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильём категорий граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан

Российской Федерации», утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710, в соответствии с которой возможен выезд из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в субъекты Российской Федерации, не относящиеся к районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям.

Парламентарий ходатайствовал в феврале перед Департаментом строительства региона об усилении реализации на территории Югры программы выполнения государственных обязательств по обеспечению жильём категорий граждан, желающих выехать из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей и увеличения финансирования мер государственной поддержки по переселению граждан за пределы автономного округа.

Сохранение отделения дневного стационара в посёлке Западном г. Нягань в мае месяце стало одной из тем собрания с участием представителей Департамента здравоохранения Югры.

Вопросы о внесении изменений в законодательство автономного округа в части увеличения социальных гарантий и льгот работникам муниципальных общеобразовательных учреждений включены в июне в перечень наказов избирателей депутату от одной из городских школ г. Нягань и находятся в проработке с Департаментом образования автономного округа.

По всем запросам в адрес депутата представлены сведения. В ряде случаев проведены совещания, служебные проверки, приняты иные меры реагирования.

Раздел 2 «Работа с избирателями»

Всего за год в адрес депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры поступило 166 обращений. 122 из них направлено по электронным системам и 44 озвучены в ходе личного общения. Парламентарий разрешил 62 запроса, дал 88 разъяснений. Работники бюджетной сферы проявляют наибольшую активность среди заявителей, их 57%. 20% заявлений поступило от людей пенсионного возраста, одной из наиболее социально незащищённых категорий граждан.

Наибольшее количество обращений за 2022 год касались социальной сферы и социальной защиты (43%), (20%) оказание материальной помощи, (10%) жилищные проблемы и вопросы строительства жилья.

За разрешением своих вопросов обратились жители из пяти муниципалитетов Югры, а также из других субъектов Российской Федерации.

Так, со своими заявлениями обратились 83 жителя города Нягани, 27 обращений поступило из Советского района, 8 жителей г. Югорск, по одному жителю г. Нижневартовска и Кондинского района и десять жителей иных регионов России.

Большинство обращений, поступивших в адрес парламентария, решено положительно.

В общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в г. Нягань и в региональной общественной приёмной партии в г. Ханты-Мансийске окружной депутат провёл тринадцать приёмов с 44 гражданином.

Раздел 3 «Выполнение наказов избирателей»

В 2022 году окружной депутат направил из депутатского фонда денежные средства в размере 6,02 миллионов рублей на реализацию потребностей 15 окружных и муниципальных учреждений Советского, Октябрьского, Березовского районов, городов Нягани, Советского.

В Советском районе 6 учреждений на средства в размере 1,4 миллиона рублей отремонтировали два нежилых помещения для нужд спорта в поселениях Алябьевском и Малиновском, приобрели звуковую аппаратуру и студийные микрофоны в дом культуры поселка Пионерский, закупили холодильник и пароконвектомат для школьной столовой посёлка Таёжный.

В третьем квартале в поселения Советского района были приобретены стиральная и сушильная машины для прачечной детского сада (Коммунистический), реквизит для отделения лыжных гонок (Алябьевский).

Бюджетные учреждения г. Нягани пополнили материальную базу приобретениями на сумму свыше 2,4 миллионов рублей. Здесь закуплены воркаут-комплексы для одной из городских школ, 16 холодильников для стоматологической поликлиники и уличное игровое оборудование для прогулочных площадок детского сада «Ёлочка».

К примеру, детский сад «Теремок» отремонтирует к концу лета фасад здания, а школа № 1 города Нягани закупила морозильные лари. Часть мероприятий культурного центра «Планета» прошла в 2022 году при поддержке депутатского фонда. Совместно с депутатом Тюменской областной думы Владимиром Нефедьевым приобретен малотоннажный автомобиль для центра дополнительного образования «Патриот».

В Березовском районе школа поселка Ванзетур пополнила материальный фонд жалюзи для учебных кабинетов, а дом детского творчества Уньюгана приобрёл к лету тренажер для спортивного зала. Размер помощи учреждениям Березовского и Октябрьского района составил 211 тысяч рублей.

Последние несколько лет поддержка депутатами регионального парламента федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» осуществляется в виде направления средств депутатских фондов в резервный фонд Правительства Югры. Не стал исключением и 2022 год.

В 2022 году было запланировано благоустройство 55 общественных пространств.

В конце мая 2022г. Дума Югры утвердила постановление о наказах избирателей депутатам – членам депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в региональном парламенте на благоустройство дворовых территорий муниципальных образований автономного округа в 2022 году.

Средства в размере 116 миллионов рублей до конца года направлены на формирование комфортной городской среды в регионе: ремонт тротуаров, дорог, проездов, парковок.

Так, во втором полугодии за счёт средств депутатского фонда Андрея Осадчука в размере 6 018 000 рублей были проведены работы по благоустройству городских объектов Нягани. Во дворах домов № 36, 37, 39 в 1 микрорайоне города выполнили первый этап строительства. Работы по облагораживанию территории будут продолжены в 2023 году.

На рассмотрении также остаются проекты строительства родильного дома, инфекционного отделения, взрослой поликлиники, очистных сооружений дождевой канализации.

В подведомственных депутату поселениях Алябьевский, Таежный, Пионерский и Малиновский Советского района за пять лет должно быть претворено в жизнь 18 проектов: в 2021 – 9, в 2022 – 5, в 2024 – 1, в 2025 – 2.

К середине 2022 года сданы в эксплуатацию семь объектов: два многоквартирных дома и общественная территория по улице Железнодорожной в поселении Пионерском, жилой дом в посёлке Малиновском, игровая зона для детей и взрослых по улице 50 лет Октября в Таежном. Создана молодёжная площадка «Перезагрузка» и благоустроена общественная территория «Ленинский проезд с минипаркингом» в поселении Алябьевском.

Сдача двух объектов «Мини-парк «Радуга жизни» площадью 2340м² в Малиновском и «Модельная сельская библиотека» в Алябьевском перенесена на 2022 год. К концу лету были осуществлены 2-й и 3-й этапы строительства мини-парка. Здесь установили игровое оборудование, освещение и в планах обустройство тротуара. Срок сдачи модельной библиотеки был выполнен до конца 2022 года. В 2022 году уже введён в эксплуатацию многоквартирный дом в поселении Таежном. Помимо двух объектов прошлого года, вскоре подлежит сдаче автомобильная дорога по улицам Строителей-Кузнецова-Спортивная в Малиновском. Активно ведется газификация поселка Юбилейного. Заключен договор на актуализацию проекта благоустройства по улице Коммунистической в поселении Пионерском.

Во второй половине 2022 года Андрей Михайлович активно помогал семьям мобилизованных, а также принимал участие в оказании гуманитарной помощи находящимся в зоне СВО.



Раздел 4 «Работа со средствами массовой информации»

Работа по освещению деятельности депутата ведётся в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/deputat_osadchukam, мессенджере Телеграм https://t.me/osadchuk_am/.

В общем массиве информации лидирующую позицию занимают материалы, посвящённые мероприятиям, в которых принял участие депутат (42%), на втором месте – информирование о благотворительной деятельности (45%), остальные материалы – комментарии, анонсы (13%).

Региональный депутат подключён к единой базе депутатов фракций Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в регионах России – системе «Избиратель-депутат» – <https://ideputat.er.ru/user/165690>. В данной системе размещены материалы о работе депутата, о встречах с избирателями.

Раздел 5 «Иная депутатская деятельность»

За первые шесть месяцев отчётного периода участники партийного проекта «Детский спорт» в автономном округе провели 5 спортивных и агитационных мероприятий, что в два раза меньше, чем за аналогичный период прошлого года и опубликовали в СМИ и социальных сетях 80 материалов о своей работе.

Среди наиболее значимых социальных проектов депутата в 2022 можно выделить:

- оказание финансовой помощи на приобретение строительных материалов и ремонт пола в размере 421000 рублей в СК Сибиряк г.п. Малиновском Советского района;
- оказание финансовой помощи на доставку и установку спортивно-развивающего оборудования в школу № 14 воркаут-комплексы в г. Нягани в размере 397000 рублей;
- приобретение 200 билетов в кинотеатр для воспитанников Союза СК СБЕ «Легион», Центра спортивной подготовки г. Нягани;
- оказание финансовой помощи на приобретение лыжной смазки для отделения лыжных гонок в с.п. Алябьевский Советского района в размере 100000 рублей;
- оказание финансовой помощи ДОУ Центр Патриот в г. Нягани на приобретение автомобиля в размере 948000 рублей;
- оказание финансовой помощи ДОУ Дом детского творчества с.п. Уньюган на приобретение и доставку спортивного тренажёра в размере 85000 рублей;
- приобретение призов для участников Чемпионата России по спортивному туризму в г. Нягани в размере 50000 рублей;
- приобретение призов для участников Чемпионата Югры ММА в г. Югорске по смешанным единоборствам в размере 30000 рублей;
- оказание финансовой помощи АНО БКК «Легион-Югра» г. Нягань на организацию и проведение сборов и турниров по баскетболу на колясках в размере 100000 рублей;
- финансирование поездки на учебно-тренировочные сборы команды Нягани по лыжным гонкам в г. Ижевск размере 70000 рублей;
- приобретение призов для победителей турнира по дзюдо в г. Нягани памяти подполковника милиции И. Чернышова, героически погибшего в Чеченской республике, в размере 100000 рублей;
- финансирование поездки на учебно-тренировочные сборы и Первенство округа команды Нягани по биатлону в г. Ханты-Мансийск размере 100000 рублей;
- оказание финансовой помощи для проведения туристического слёта для Совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда в размере 80 000 рублей;
- во втором полугодии была оказана помощь в перевозке гуманитарной помощи для мобилизованных;
- в преддверии Новогодних праздников депутат оказал помошь Югорской Епархии в приобретении сладких новогодних подарков;

- также парламентарий принял участие в акции «Добрый Югорчанин», где порадовал более трёхсот детей из Советского, Октябрьского и Березовского районов сладкими новогодними подарками;
- Андрей Михайлович не оставил без внимания акцию и «Ёлка желаний 2022». Троим детям (один из которых житель города Макеевка (ДНР)), принимавшим участие в акции, были подарены ноутбуки.

Всего за 2022 год парламентарий рассмотрел более 50 обращений о материальной и финансовой помощи. 40 обращений на сумму около 2,5 млн. рублей народным избранником удовлетворены за счёт собственных денежных средств. Денежные средства были распределены на реализацию социальных проектов спортивной и культурной направленности, благоустройство территории, а также помочь малообеспеченным гражданам.

